



## В Санкт-Петербурге по факту смерти младенца проводится доследственная проверка



Следственными органами Следственного комитета РФ по Санкт-Петербургу проводится доследственная проверка по факту смерти 6-месячного мальчика в одной из больниц города.

В настоящее время следователями проводится комплекс мероприятий, направленных на выяснение всех обстоятельств произошедшего. Назначена судебно-медицинская экспертиза с целью установления обстоятельств и причины смерти ребенка.

По результатам доследственной проверки будет принято процессуальное решение.

16 Октября 2020

Адрес страницы: <https://spb.sledcom.ru/news/item/1508284>



Официальный сайт

Главное следственное управление  
Следственного комитета Российской Федерации  
по городу Санкт-Петербургу

---